

Tisztelt munkavállalók!

Mint bizonyára elöttetek is ismert, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (NFM) döntése alapján az agglomerációba irányuló BKV. Zrt által közlekedtetett buszok szolgáltatását, (járatok) üzemeltetését 2013. május 1-vel elveszik a társaságtól.

A BKV Zrt szakszervezetei 2013. február 13-án du. 15. 00 órától tiltakozó demonstrációt tartanak a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium épülete előtt. Budapest, Fő utca 44-50.

Tiltakozzunk együtt!

Várjuk mindazokat, akinek fontos, a munkahely, a család biztonsága, akik meg szeretnék állítani a kormány BKV Zrt szétdarabolására irányuló döntését. A BKV Zrt munkavállalói mindannyian veszélyeztetettek, mivel a vállalat finanszírozásának egyik legnagyobb forrása, a szolgáltatási feladatok után járó pénzösszeg, a teljesítmény elvonást eredményező döntése a munkavállalók jövedelmének csökkenéséhez, valamint a munkakörülmények további romlása következik be. A teljesítmény csökkenés kevesebb járművezető alkalmazását vonja maga után, mely kihat a karbantartói és az alkalmazotti létszám alakulására, ezért a munkahelyünk védelmében, mindannyiunk családjának biztonsága érdekében valamennyi munkavállaló részvételére számítunk.

A BKV Zrt. munkavállalóinak összefogására van szükség!

- A már kiszervezett, 150 autóbusz alvállalkozásba adásán túl további 134 db agglomerációban közlekedő forgalmi jármű átadása esetén, akár egy garázs teljes bezárását és létszámleépítését vonhatja maga után!
- **Az átszervezésről hozott döntés csak abban az esetben legyen végrehajtható, amennyiben munkahely elvesztésével nem jár. Elsősorban azt követeljük, hogy az NFM a május elsejei bevezetés végrehajtását függesse fel.**
- A régióban, több szolgáltató megjelenése egységes foglalkoztatási feltételek meglétét követeli meg. Az érintett szakszervezetek azonnali ágazati kollektív szerződés tárgyalásokat kezdeményeznek, hogy a városi közlekedés területén a minimális foglalkoztatási és jövedelmi szintek meghatározásra kerüljenek. A kormányzat nem teheti meg, hogy a közszolgáltatásban a kötelező feladatok ellátása során egyes cégeket versenyelőnyhöz juttassanak azáltal, hogy a munkavállalók foglalkoztatási szabályait egységes szerkezet hiányában a maguk javára fordítsák.

TILTAKOZZUNK EGYÜTT 2013. FEBRUÁR 13-ÁN!

www.mellettedvagyunk.hu